

# 民航首例民告官案终审宣判

## 东星航空再次败诉,东星集团表示将继续申诉

据《京华时报》

4月22日,东星状告民航中南局一案二审维持一审判决,东星败诉。东星集团表示将继续申诉。2009年,民航中南局对东星航空下发停飞通知,其后东星宣布破产,其总裁因逃税被判入狱。2011年2月,东星状告民航中南局不当执法,遭法院驳回。



东星航空航班客机(资料图片)

### 下发停飞通知引发民告官

2009年3月14日,民航中南局对民企东星航空集团下发停飞通知。同年8月,东星航空宣告破产,东星航空法定代表人、东星集团总裁兰世立也因逃避追缴欠税罪被判入狱4年。

2011年2月9日,东星向广州市中级人民法院递交诉民航中南局的起诉书,后由广州中院转到广州白云区法院正式受理。东星方面认为,民航中南局停飞令属于不当行政执法,请求法院

判令民航中南局停飞行政处罚无效。

2011年12月,法院一审驳回了东星集团的诉讼请求。今年3月7日,此案二审开庭但未当庭宣布判决。

### 东星集团表示将继续申诉

记者从东星方面提供的二审判决书上看到,法院方面认为,“被上诉人做出的暂停东星航空的飞行决定是基于发现其存在重大安全隐患,涉及公共安全而采取的暂时性措施,具有临时性和紧急性的特点,其目的是为了预防或制止危险状态以及

不利后果的发生和发展,属于行政强制措施”“上诉人认为上述决定属于行政处罚决定,缺乏事实和法律依据,本院不予支持。因此驳回上诉,维持原判。”

东星代理律师严义明坚持认为,民航中南局实施行政强制措施的前提不具备,从其提供的

证据来看,难以说明东星航空在其作出行政措施时存在重大安全隐患。东星集团总裁助理兰剑敏称:“我们还会继续申诉,为我们自己,也为和我们一样没有安全感的民营企业。前途也许很渺茫,但我们还是相信,我们要的公正总有一天会看到。”

### 中央纪委书记贺国强表示 严查10个方面腐败

据新华社电 中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强23日出席在济南召开的加强基层党风廉政建设座谈会并讲话。他强调,当前和今后一个时期,各地区各部门要在查处面上各类案件的同时,着力查处10个方面发生在群众身边的腐败问题。

据了解,这10个方面腐败问题包括:严肃查处征地拆迁中的腐败问题;严肃查处矿产资源开发等领域的腐败问题;严肃查处各类学校办学中乱收费问题;严

肃查处医药购销和医疗服务中的腐败问题;严肃查处食品药品制假售假的腐败问题;严肃查处国有企业领导人员侵占国家、集体利益和侵害职工群众权益的腐败问题;严肃查处基层干部吃拿卡要、收受财物的腐败问题;严肃查处执法不公、为黑恶势力充当“保护伞”的腐败问题;严肃查处基层干部买官卖官、拉票贿选等腐败问题;严肃查处基层干部作风粗暴、欺压群众、奢侈浪费等腐败问题。

### 台湾科学家团队 成功破解“细菌谜团”

据新华社电 台湾“中央研究院”院长翁启惠和基因体研究中心副研究员马彻共同领导的研究团队,成功解构了细菌的保护屏障,突破了苦恼全球科学家20年的“细菌谜团”。

长久以来,医药界一直以转胜肽酶为标的,设计出一系列对抗细菌的抗生素,其中最著名的就是盘尼西林;然而,随着细菌抗药性的增加,这类抗生素的威力大不如前,人类在遭受各种细菌的强大威胁时,也逐渐面临无药

可用的窘境。马彻说,虽然科学家清楚地知道透过抑制转胜肽酶来开发新一代抗生素,但因对转胜肽酶的结构及作用机制不清楚,20年来进展有限。“中研院”基因体研究中心近年来针对转胜肽酶进行了一系列研究,成功利用X光照射方法,清晰解构出金黄色葡萄球菌细胞壁上转胜肽酶及其受质的复合结构。今后只要设计出可阻断转胜肽酶继续作用下去的小分子药物,就能开发出可杀死细菌的新一代抗生素。

# 北京地税局原局长情妇涉贪千万

据《法制晚报》报道 涉嫌与原北京市地税局局长王纪平共同贪污1000万余元,并向地税官员行贿980万元,42岁的女商人赵耘因贪污罪和单位行贿罪于昨天在北京市一中院受审。对于贪污罪的指控,赵耘不予认可。

限公司法定代表人。2009年8月14日,赵耘被控制,2010年8月10日王纪平落马。

据检方指控,2002年至2004年10月期间,北京市地税局采购税控密码器。赵耘使钰林公司成为税控密码器唯一经销商,从而和北京市原地税局局长王纪平将加价款人民币1047万余元非法占有。此外,检方还指控,2006年至2009年期间,赵耘向北京地税局信息系统运营维护中心原主任、票证管理中心原主任刁维列请托,使恒信恒安公司、昆易实公司代理的浪潮齐鲁软件产业有限公司,分别在该市地税局发票系统、网络运行维护和税控收款机等项目中标。为此,赵耘代表公司,

先后四次给予刁维列980万元。

### 只承认单位行贿不认可贪污

去年底,北京市地税局窝案第一轮法庭审理相继开庭。昨天上午,赵耘再度出庭受审,她的几名亲友来到法庭旁听。据赵耘的代理律师表示,当天开庭主要是补充证据。

赵耘的律师说,贪污罪是赵耘被指控的主要罪名。但对此项指控,赵耘坚持自己无罪;至于单位行贿罪,赵耘表示承认指控,但她辩称不给钱公司就不能在控税机项目中中标。

昨天的庭审,媒体记者未获准旁听。据了解,该案将择日进行宣判。

### 女子坠坑烫伤身亡 家属共获赔90万元

据《法制晚报》报道 “女子陷入热水坑致死”一案有了进展。死者杨二敬的家属和事故责任方日前已经达成协议,将获赔90万元。

4月22日上午10时许,杨二敬的家属来到北京西城公安分局治安支队。他们接到公安部门的通知书,说相关责任方表示能拿出赔偿方案,因此要求会谈。而家属也希望尽快有一个结果。10分钟后,杨二敬的家属和责任方被叫进屋。11时许,杨二敬的家属从屋里出来进

行商讨,但他们没有透露具体的赔偿内容。20分钟后,家属们再度进屋谈判。这一谈就直至12时许。一位家属告诉记者,他们已经同对方达成了协议:责任三方赔偿家属90万元。包括死亡赔偿金、丧葬费、孩子抚养费及父母的费用等。

据悉,4月1日,北京北礼士路物华大厦东侧便道突然塌陷,此时正在路面上行走的杨二敬不幸陷入满是热水的坑中,全身99%烫伤,最终于4月9日医治无效身亡,年仅27岁。

# 全职置业顾问 私家房地产经纪 辉达开启房产交易新模式

## ——辉达房产携手中海外、万科、融侨地产开展一二手房联动销售



2012年4月17日下午,辉达集团总部会议室内,中海、万科、融侨地产、辉达集团联动公司及辉达集团置换公司几十名经理齐聚一堂,就合肥市场一、二手房联动销售的合作进行交流和探讨。辉达联动公司总经理杨俊首先介绍了本次合作的模式和未来展望,随着中海原

山雅园、万科甲壳虫公寓、融侨中央美域项目案场经理的精彩陈述,现场掌声不断响起。在辉达联动公司的组织下,辉达集团旗下数百名房产经纪人于4月正式代理销售这三家地产项目旗下的别墅、住宅、公寓房等产品。由此,辉达和诸位合作伙伴一起,开启了合肥市房产交易服务一二手房联动模式的新篇章。

据中海地产销售经理介绍,中海外地产在深圳部分项目的总销售额中,一二手房联动业绩占总额度比例达10%左右。甚至,有的楼盘已经取消建造售楼部,改借集团化房产中介广泛分布的网络化门店进行代理销售。一二手房联动销售,作为未来房产行业的发展趋势,不仅可以实现业界资源的整合,更将实现开发公司和房产中介公司的双赢。

作为合肥二手房中介的龙头企业的辉达

公司,2000年成立于合肥,在本地市场具有良好的公信力和品牌美誉度。中国海外发展有限公司1979年成立于香港,是首家入选恒指的合资房企,历经32年的发展,在30个经济活跃城市从事房地产开发,成功打造“中海地产”行业领导品牌,并被国家工商总局授予“中国驰名商标”。万科企业股份有限公司成立于1984年5月,是目前中国最大的专业住宅开发企业。业务覆盖到以珠三角、长三角、环渤海三大城市经济圈为重点的40个城市。融侨集团由东南亚著名的华人企业家林文镜先生于1989年以港资形式在榕投资的房地产公司发展而来,1998年创办于福州,是一家以房地产开发为核心的外商投资企业,在印尼、新加坡、中国大陆、台湾等地有多项大型投资。

此次,多家房产领军企业合肥项目经过

谨慎的资质考察,选择与辉达品牌的合作,是开发企业对辉达集团企业实力和社会影响力的认定,也是挖掘辉达平台资源,提升中介公司形象,打开合肥二三级市场互动,扩展业务范围强强联手。今后,选择辉达的专业经纪人,可以解决您购房的一切后顾之忧,无论是租赁、买卖,还是一手、二手,辉达既是您全职的置业顾问,更是您私家的房地产经纪。新十年,新发展,我们相信,在品牌企业的通力合作之下,辉达将会在二手房联动市场上从容面对新的机遇和挑战,在为广大客户提供更优质服务的基础上迎来全面发展。

所谓的“一二手房联动”,指将一手房售楼处与二手房中介门店联合,通过开发公司置业顾问与中介公司经纪人协作,将中介门店接待的有购房需求的客户,直接引入开发商售楼处,进行销售。